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ATA DA SETUAGÉSIMA QUARTAJZ4-REUNI�o ORDINÁRIA DO_cONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE MONGAGUA -CMAS.
Ao primeiro(1°) dia do mês de novembro de dois mil e cinco (2005), ås nove horase quarenta minutos (940), nesta Cidade, na sede ccdida pelo Centro Comunitário de Mongaguá, sito à Av. Marina, 63 - Itapoan, Mongaguá.SP; realizou-se a Setuagésima Quarta(74) Reunião Ordinária do Consellho Municipal de Assistência Social de Mongaguá-CMAS, Presidida pelo Sr. Otávio
Marcius Gouladins e secretariado por Amaldo Candido da Silva(1° Secretário), auxiliando a Sra. Izerte da Cruz ( Casa dos Conselhos), com a presença dos membros: Sra. Rose Neide M Mendonça e sr. Paulo Fenner( Cre2), Sr. Raimundo Augusto da 
Silva, Sra. Eliana Cristina Hase Gracioso (Depros), Sérgio Eloy Monteiro Varanda e Edna Pulido Varan da (ABGE - Recanto Maria de Nazaré), Sra. Rose Neide M. de Mendonça e Paulo Fenner (CRE2), Sra. Ana Paula de Souza( Imand. Umb. Caboclo 7 Montanhas) Sra. Elvira Cid Reegiani ( Casa de Caridade Alvorada Sublime),Sra. Gildete Lima e Silva ( Depto. da Educação), Sra. Neusa Almeida Abreu( Casa de Recuperação Agape Shalon). Sra. Elvira Cid Reggiani ( Casa de Caridade Alvorada Sublime ). Convidados: Sra.Jucimara Dias Rodrigues( Depros), Sr. Manoel Roberto Vicenzo(Pastoral da Criança), Sr. José Manoel da Silva( Assoc. Comunitária Radio Aratu), Liamara Z.Chila(Associart), Sr. César Antonio Zangrande Gazeta do Litoral) e Sra. Mônica Manzoli( Casa da Amizade), conforme lista de presença assinada, que faz parte integrante desta. Teve 
inicio a reunião com a palavra a Sra. Vice Presidente-Sra. Rose Neide, que justifica o inicio da reuníão, para não haver atraso, pois o Presidente não se encontro no momento. Citando as ausências dos membros nas reuniöes. Inclusive as Comissões 
Temáticas devem se organizar para as discussõcs de seus segmentos. Tendo notado também que a maioria das Entidades n�ão 
estão com seus documentos cm dia com o Conselho. Tendo a necessidade da Comissão de Fiscalização agilizar seus trabalhos, 
sugere marcar uma reunião de trabalho com esta Comissão. Após discussão ficando a data de 09/11/05, às 9:00 horas na Sala 
dos Conselhos. Complementa a Sra. Jucimara, que conforme anunciado em reunião anterior, houve o curso de Capacitação para elaboração do Plano Municipal, nesta esteve presente juntamente com o Diretor Depros., inclusive um dos assuntos abordados 
nesta Capacitação é a necessidade das Entidades estarem devidamente iriscritas no CMAS, com suas informações atualizadas, 

principalmente no que tange os relatórios de atendimentos efetuados no ano anterior. Foi solicitado de algumas Entidades os 
atendimentos, somente algumas enviaram. Está sendo elaborado o plano, necessitando marcar reunião extraordinária para sua 

apro vação. Sugerido iá aglizar a data para aprovagão do Plano Municipal de Asistência Social. Após disecussão, todos 
decidiram a data de 10/11/05, às 9:00 nesta sede. Neste momento,solicita que o Sr. Presidente, prossiga nas diseussöes Com a 
alava o Sr. Presidente que justifica o atraso, e solicita que a reuniäo prosiga no assunto em pauta. Prossegue a Sra Jucimara 
por explanar objeivo do Plano Municipal: suas ações a rede de Proteção Básica e Especial. Prossegue com a palavra a Sra 
Mose Neide por sugerir que a Executiva deste Conselho reúna para agilizar alguns assuntos que estão em atraso. Foi sugerido a 
data de 05/11/05 às 16:00 horas na sede do Departamento Promoção Social, Outro assunto, foi a Conferência Estadual de 
Asistência Social e também a regional de Segurança Alimentar e Nutricional. Neste momento cita a Sra Jucimara, como 
representante elegada vai representar o Municipio em Brasilia na Conferência, a viagem será custeado pelo Estado. Foi 
80lhcitado que os membros tomassem conhecimentos dos documentos enviados e recebidos, para cfeito de arquivo. Não havendo 
outros assuntos solicita do Sr. Presidente uso da palavra. Com a palavra o Senhor Presidente, que solicita dos presentes se mais 
aiguém gostaria de fazer uso da palavra ou esclarecimentos. Não havendo mais ninguém que fez uso da palavra, deu por 
encerrada a reunião e mandar lavrar a ata que após lida vai aprovada pelosprescutes. Nada mais. 
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